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Thank you for choosing our new product.
The product you have purchased has been carefully engineered
and manufactured to operate dependably. Please read this user
manual carefully before operating this unit in order to become
familiar with its features. That way you can obtain the performance
that will allow you to enjoy this product for many years.
Should you require technical assistance, please contact our
authorized Service Center.
Keep this manual for future reference.

PRODUCT FEATURES

« Input voltage range: from 220V to 240V AC, 50Hz.

« Suitable to dim all types of fluorescent tubes with electronic
ballast, energy saving lamps, incandescent bulbs and halogen
lamps and most electronic transformers.

* Minimum parallel capacity: 10W (or 10VA).

+ Maximum parallel capacity: 150W (or 150VA). For example:
15W x 5 or 20W x 4 or 25W x 3 ... etc of energy saving lamps with a
power factor (PF) of around 0.5, or

60W x 2 or 100W x 1 incandescent bulbs, or

50W x 3 halogen lamps.

Turn the dial to adjust the luminosity as desired. The luminosity can
be adjusted within a range from min. 6% to max. 100%. The
minimum percentage will vary between different brands of lamp, and
is subject to atamp's specifications.

Before using this product, please follow and adhere to all
warnings, and safety and operational instructions on the
product and in this instruction manual.

« Do not'install the unit in a damp or leaking environment.

« Do not overload or under-load the dimmer. Check the power
consumption of the lamp before connecting it to the dimmer.

« This product is not suitable for fluorescent lights with starter
ballast.

« This product is designed for indoor use only.

« To clean the unit, wipe with a soft, dry cloth. For stubborn dirt, wet
a soft cloth with a mild detergent solution made by mixing 1 part
detergent with 5 or 6 parts water. Wring the cloth well, then wipe off
the dirt. Use a dry cloth to wipe the surface dry. Do not use volatile
liquids such as benzene or thinner. These can damage the unit.

« This product contains no user-serviceable parts. Never
disassemble this product as this may result in electric shock.

Specifications are subject to change without notice.
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1) Make sure the lamp'’s power switch is turned off.

2) Plug the dimmer into the wall socket. (Fig. A)

3) Plug the power cord of the lamp into the input socket of the
dimmer. (Fig. A)

4) Turn the lamp on again.

5) Turn the dimmer on and turn the dial to the minimum setting.
Remove the dial, use a screwdriver to adjust the field adjustable
trim until the desired minimum level of luminosity is reached.
Replace the dial. (Fig. B)

* Note

This product is intended to keep the light at its minimum level
without it flashing. This function is only suitable for energy saving
lamps and fluorescent tubes with electronic ballast.

TECHNICAL SP|

Name of product: Plug and Socket CFL Dimmer with German
socket

Model: PSDM U150G

Electrical rating: AC 220-240V 50Hz, 10-150VA
Dimensions H x W x D: 124mm x 58mm x 70mm
Weight: 0.11kg

Protection Index: IP20

Method of operation: Rotary dimming, rotary on/off

Type of load: Compact fluorescent & Incandescent loads
Enclosure material: Plastic, Polycarbonate

Colour: White

Dimming Technology: Trailing / lagging edge
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Lichtsterkteknop

Field adjustable trim
Cadran de réglage fin
Regelaar minimuminstelling

Prise (Branchement du cordon électrique)

“Variateur d'intensité lumineuse CALEX 176360"

INSTRUCTIONS

Merci d'avoir choisi notre nouveau produit.

Le produit que vous avez acheté a été congu et fabriqué avec soin
afin de vous assurer un parfait fonctionnement. Veuillez lire ce
mode d'emploi avant d'utiliser cet appareil pour vous familiariser
avec son fonctionnement et pour en profiter pendant de
nombreuses années.

Si vous avez besoin d'une assistance technique, veuillez contacter
notre service aprés-vente agréé.

Conservez ce manuel pour pouvoir le consulter ultérieurement.

CARACTERISTIQUES DU PRODUIT
« Vaste gamme de tensions d'entrée de 220V a 240V AC, 50Hz.

- Convient pour régler l'intensité de tout type de tube fluorescent a
ballast électronique, ampoule basse consommation, ampoule a
incandescence et lampe halogéne ainsi que la plupart des
transformateurs électroniques.

« Haute capacité de sortie en montage paralléle jusqu'a une charge
maximum de 150W (ou 150VA). Par exemple pour :

5 ampoules basse consommation de 15W, 4 de 20W ou 3 de
25W...ayant un facteur de puissance (PF) d'environ 0.5,

ou 2 ampoules a incandescence 60W x 2 ou 1 de 100W,

ou 3 lampes halogénes de 50W.

REGLAGE DE LA LUMINOSITE

Tourner le cadran pour régler I'intensité lumineuse voulue (I'intensité
peut étre réglée de 6% minimum a 100% maximum). Le plus faible
taux d'intensité varie en fonction des différentes marques de
lampes/d'ampoules et dépend des caractéristiques de la lampe
elle-méme.

Avant d'utiliser ce produit, veuillez lire et respecter tous les
avertissements, conseils de sécurité et instructions d’emploi
figurant sur I'appareil et dans ce mode d’emploi.

« Avant de commencer le montage, isoler le circuit.

« Ne pas installer I'appareil dans un endroit humide ou exposé a des
fuites.

« Ne pas exposer le variateur d'intensité lumineuse a une surtension
ou a une sous-tension. Vérifier la consommation électrique de la
lampe avant de la brancher sur le variateur d'intensité lumineuse.

« Ce produit ne convient pas pour un tube fluorescent avec starter et
ballast.

« Ce produit ne convient pas pour un usage extérieur.

« Pour nettoyer I'appareil, I'essuyer avec un chiffon propre et sec.
En cas de saleté persistante, humecter un chiffon doux avec du
détergent liquide dilué a I'eau (une part de détergent pour 5 ou 6
parts d’eau). Bien essorer le chiffon, puis enlever la saleté. Sécher
I'appareil a I'aide d'un chiffon sec. Ne pas utiliser de liquides
volatiles risquant d’endommager I'appareil tels que benzéne ou
diluant.

« L'intérieur de ce produit ne contient aucune piece utilisable. Ne
jamais démonter le produit afin d'éviter tout risque d'électrocution.

Les caractéristiques techniques peuvent étre modifiées sans
préavis.

LATI
1) Vérifier que l'interrupteur de la lampe est complétement éteint
avant de continuer.
2) Bien enfoncer le variateur d'intensité lumineuse dans la prise
murale. (Fig. A)
3) Brancher le cordon de la lampe dans la prise du variateur
d'intensité lumineuse. (Fig. A)
(4) Rallumer la lampe.
(5) Allumer le variateur d'intensité lumineuse et régler le cadran sur
la position la plus faible. Enlever ensuite le cadran pour ajuster le
cadran de réglage fin a I'aide d’un tournevis afin d"obtenir le niveau
minimum d'intensité lumineuse. Remettre le cadran. (Fig. B)

* Remarques

C’est a dire le niveau minimum d'intensité lumineuse sans
clignotement. Cette fonction convient uniquement pour les
ampoules basse consommation et les tubes fluorescents avec
ballast électronique.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Nom du produit : Prise variateur d'intensité lumineuse CFL avec
prise de terre de type F (a deux ergots)

Modéle : PSDM U150G

Caractéristiques électriques : AC 220-240V 50Hz, 10-150VA
Dimensions H x L x P: 124mm x 58mm x 70mm

Poids : 0.11 Kg

Indice de protection : IP20

Méthode de fonctionnement : réglage rotatif, interrupteur rotatif
Type de charge : charges fluorescentes compacts & a incandes-
cence

Matériau de couverture : plastique, polycarbonate

Couleur de I'appareil : blanc

Technologie de réglage de l'intensité : variateur d'attaque de phase
(trailing edge/lagging edge)

Dial
Cadran

Socket (Power Cord Intake) Plug (to Wall Socket)

Stopcontact (voor lampstekker) Stekker (in wandcontactdoos)

Fiche (a brancher sur la prise murale)
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GEBRUIKSAANWIJZING

Hartelijk dank voor het aanschaffen ons nieuwe product.

Het product dat uw hebt gekocht, is zorgvuldig ontworpen en
gefabriceerd en het functioneert dan ook betrouwbaar. Lees voordat
u aan de slag gaat met dit apparaat de gebruiksaanwijzing
zorgvuldig door, zodat u goed bekend raakt met de eigenschappen.
Op die manier kunt u nog jarenlang optimaal gebruik maken van dit
product.

Als u technische hulp nodig hebt, neem dan contact op met ons
officiéle Service Center.

Bewaar deze handleiding, zodat hem later nog eens kunt
raadplegen.

PROD NSCHAPPEN

« Ingangsvoltage: van 220 V tot 240 V AC, 50 Hz.

« Geschikt voor alle soorten fluorescentielampen met elektronische
ballast, spaarlampen, peertjes en halogeenlampen, en de meeste
elektronische transformatoren.

» Minimaal parallelvermogen: 10 W (of 10 VA).

« Maximaal parallelvermogen: 150 W (of 150 VA). Bijvoorbeeld:
15 W x 5 0f 20 W x 4 of 25 W x 3 ... etc. spaarlampen met een
arbeidsfactor van ca. 0,5; of

60 W x 2 of 100 W x 1 peertje(s); of

50 W x 3 halogeenlampen.

LICHTSTERKTE KIEZEN

Om de gewenste lichtsterkte te kiezen draait u aan de lichtsterkte-
knop. U kunt de lichtsterkte instellen van min. 6% tot max. 100%.
De minimale lichtsterkte varieert van merk tot merk en is afhankelijk
van de specificaties van de lamp.

Voordat u dit product gaat gebruiken, dient u alle waarschuwin-
gen en veiligheids- en bediening ijzi op het product
enin deze h g in acht te

« Installeer het apparaat niet in een vochtige of lekkende ruimte.

« Overbelast of onderbelast het apparaat niet. Controleer het
stroomverbruik (wattage = W) van de lamp voordat u deze op de
dimmer aansluit.

« Dit product is niet geschikt voor fluorescentielampen met
starterballast.

« Dit product is ontworpen voor louter thuisgebruik.

» Reinig het apparaat met een zachte, droge doek. Voor hardnekkig
vuil maakt u een zachte doek nat met een oplossing van 1 deel
zacht reinigingsmiddel en 5 a 6 delen water. Wring de doek goed uit
en verwijder dan het vuil. Wrijf het opperviak droog met een droge
doek. Gebruik geen vluchtige vloeistoffen, zoals wasbenzine of
verdunner. Deze kunnen het apparaat beschadigen.

« Dit product bevat geen onderdelen die door de gebruiker
onderhouden kunnen worden. Demonteer het apparaat nooit. Dit
kan namelijk elektrocutie tot gevolg hebben.

Specificaties kunnen zonder aankondiging worden gewijzigd.

INSTALLATIE

1) Zorg dat de lamp uitgeschakeld is.

2) Steek de dimmer in de wantcontactdoos. (Fig. A)

3) Steek de stekker van de lamp in het stopcontact van de dimmer.
(Fig. A)

4) Schakel de lamp weer in.

5) Schakel de dimmer in en draai de lichtsterkteknop naar de
minimale positie. Verwijder de lichtsterkteknop en stel met een
schroevendraaiertje de regelaar voor de minimuminstelling op het
gewenste niveau. Plaats de lichtsterkteknop weer terug. (Fig. B)

*NB:

Dit product is gemaakt om het licht op minimale sterkte te houden
zonder dat het knippert. Deze functie is alleen geschikt voor
spaarlampen en fluorescentielampen (tl-lampen) met elektronische
ballast.

TECHNISCHE S FICAT!

Productnaam: Plug and Socket CFL Dimmer with German socket
Model: PSDM U150G

Elektrische gegevens: 220-240 V, 50 Hz, 10-150 VA

Afmetingen H x B x D: 124 mm x 58 mm x 70 mm

Gewicht: 0,11 kg

Beschermingsindex: IP20

Bedieningswijze: Draaidimmer, draaibaar aan/uit

Belastingstype: Compacte fluorescente & gloeidraadbelasting
Materiaal behuizing: Kunststof, polycarbonaat

Kleur: Wit

Dimtechniek: Trailing / lagging edge (achterste flank van de puls)

Field adjustable trim
Cadran de réglage fin
a Regelaar minimuminstelling

(Fig. B)



